

**MINUTA**

**Ședinței extraordinare a Consiliului Județean Argeș cu convocare de  
îndată din data de 07 septembrie 2023**

La această ședință au fost prezenți 29 de consilieri județeni, conectați pe platforma on-line pusă la dispoziție de către Consiliul Județean Argeș, fiind absenți domnul Ion Mînzîna-Președintele Consiliului Județean Argeș și următorii consilieri județeni: Bogdan Angelin David, Diana Elena Lupaș, Narcis Ionuț Sofianu, Manuel Tică și Liliana Maria Turturoiu.

Ședința a fost prezidată de Vicepreședintele Consiliului Județean Argeș- domnul Marius Florinel Nicolaescu.

Ordinea de zi a fost votată de 29 de consilieri județeni

**ORDINE DE ZI :**

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Actului adițional nr.11 la Contractul de delegare a gestiunii serviciului de transport public local de persoane nr. 85/01.09.2022 și mandatarea Vicepreședintelui Consiliului Județean Argeș, domnul Nicolaescu Marius-Florinel, să voteze în Adunarea Generală din cadrul Asociației, în numele și pe seama Județului Argeș, Actul adițional nr. 11 la Contractul de delegare a gestiunii serviciului de transport public local de persoane, precum și semnarea acestuia ( votat în unanimitate);
2. Proiect de hotărâre privind participarea, în cadrul “Programului privind îmbunătățirea calității aerului și reducerea cantității de emisii de gaze cu efect de seră, prin utilizarea pentru transportul elevilor a autovehiculelor mai puțin poluante de tipul microbuzelor electrice, hibride și alimentate cu gaz natural comprimat”, a proiectului “Achiziție microbuze destinate transportului elevilor din Județul Argeș prin finanțare acordată de AFM”, inclusiv asigurarea și susținerea, din surse proprii, a cheltuielilor care nu sunt acoperite prin finanțarea acordată de AFM și a cheltuielilor neeligibile ( votat în unanimitate);
3. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Argeș nr. 241/31.08.2023 privind actualizarea lungimii și a pozițiilor de origine și destinație ale drumului județean D.J. 740 ( votat în unanimitate).

**SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI**

**Ionel VOICA**

**ȘEF SERVICIU,**  
Serviciul Legislativ și  
Transparență Decizională  
**Cătălina PREDESCU**

Întocmit, inspector Gionea Raluca

